

■ Юлия МЕЛЬНИК

ГОРОД ПРЕОБРАЖАЕТСЯ

Представители администрации, депутаты и общественники Покачей приняли участие в обсуждении реализации в округе программы «Формирование комфортной городской среды». Круглый стол в режиме видеоконференции провела губернатор Югры Наталья Комарова

В 2021 году в регионе собираются потратить 810 миллионов рублей на благоустройство территорий. Появятся 64 новых общественных пространства. Четыре из них удастся реализовать благодаря победам во Всероссийском конкурсе лучших проектов создания комфортной городской среды. Зоны отдыха появятся в Урае, Когалыме, Нягани и Покачах. В самом маленьком муниципалитете грант составил 50 миллионов рублей.

В нашем городе в 2021 будут реализовывать проект «Тёплый берег». Это рабочее название плана по благоустройству небольшого озера недалеко от парка Победы и светящейся стелы «Пламя» – подарка к 30-летию компании «ЛУКОЙЛ». По задумке архитекторов, там появятся пешеходная набережная, зоны барбекю, детская площадка «Археологические раскопки», уличные тренажеры, арт-объект «Великий бубен» и кофейня.

Небольшой водоем в черте города Покачи местные жители называют «лягушатником». Многие, кто здесь родился, могут даже вспомнить, как купались в нем в детстве. К озеру по улице Молодежной и сегодня приходят люди: дети – потрогать воду, взрослые – полюбоваться природой. За последние пять лет сильно изменилась территория вокруг него: рядом возвели мемориальную площадку, через дорогу обустроили большой сквер. Пришло время и водоему преобразиться.



Территорию включили в программу «Формирование комфортной городской среды» национального приоритетного проекта «Жилье и городская среда». А потом приняли решение участвовать во Всероссийском конкурсе лучших проектов создания комфортной городской среды. С первого раза «Тёплому берегу» удалось одержать победу.

«Этот проект разрабатывался при поддержке и одобрении жителей города, их живого участия. Во время различных встреч и обсуждения в соц-

сетях и на других интернет-площадках сообща было придумано наполнение территории», – рассказывает член Общественной палаты Югры **Анна Бочкива**.

Название, кстати, тоже предложили горожане. Большое внимание уделили проблеме наличия насекомых на территории озера. Чтобы гусь во время отдыха беспокоил меньше, вокруг водоема собираются посадить растения, которым мошка не любит: красную бузину, черемуху, таволгу, пиретрум, пижму и тимьян. Также в одном из пря-

мых эфиров в социальных сетях глава города **Владимир Степура** рассказал о том, что специалисты установят ловушки для отлова кровососущих. Всё это, по словам главы города, поможет избавиться от дискомфорта, доставляемого комарами и мошкой.

Участие и инициатива жителей буквально творят чудеса. Именно с их подачи в 2020 году по программе «Формирование комфортной городской среды» в городе открыли скейт-парк. Идея пришла в голову подросткам. Они пришли с ней к депутатам. И оказалось, что нет ничего невозможного.

«Инициатива нашла отклик у жителей города. Было составлено обращение в адрес Президента России с просьбой поддержать идею строительства скейт-парка. После открытия ребята начали заниматься. А ведь катание на велосипедах и скейтбордах уже внесено в олимпийские виды спорта. То есть для кого-то из юных ребят сейчас начинается путь к олимпийским медалям», – говорит депутат Думы города Покачи **Алексей Руденко**.

Владимир Степура, Алексей Руденко и Анна Бочкива доложили губернатору о реализации проектов в рамках программы «Комфортная городская среда» и планах, намеченных на будущее, а также послушали своих коллег из других муниципалитетов. Как отметили участники круглого стола, опыт «соседей» всегда интересен.

Фото автора

■ #ОчёмГоворятПокачи

СООБЩА МОЖНО ЭКОНОМИТЬ

Тема цен на коммунальные услуги – одна из самых обсуждаемых и острых. Городские власти во главе с Владимиром Степурой всегда держат руку на пульсе и отслеживают любые изменения в этой области

За типовую двухкомнатную квартиру в Покачах семья из трех человек платит в среднем 9200 рублей, включая капремонт. Это чуть дороже, чем в Лангепасе. Но дешевле, чем в Нягани. Такие данные приводят региональная служба по тарифам.

Ведомство опубликовало мониторинг, в котором сравнили стоимость ЖКУ во всех 22 муниципалитетах округа. В нем отдельно «разложены по полочкам» цены на ресурсы и услуги. Ознакомиться с документом можно на сайте региональной службы по тарифам.

Мониторинг показывает, как отразилось на жителях региона июльское повышение цен



на коммунальные услуги: горячее и холодное водоснабжение, отопление, электричество, вывоз мусора. В Покачах стоимость этих ресурсов ниже сред-

ней по округу. По доступности цен на коммунальные услуги наш город занимает девятое место среди 22 муниципалитетов Югры.

Существенно влияют на счета в платежках такие жилищные услуги, как содержание и текущий ремонт. Но именно на эти расходы собственники могут повлиять.

В большинстве многоквартирных домов между владельцами квартир и управляющей компанией заключен договор. Собирая можно сэкономить на работах по содержанию и ремонту многоквартирного дома, установить приемлемый размер индексации взносов и т.д. А для этого необходимо инициировать общие собрания собственников и принимать в них участие.

Сотрудники пресс-службы администрации города систематически размещают эти данные в социальных сетях, а в комментариях предлагают написать свое мнение по поводу тарифов и о том, какую часть тарифов тратят покачёвцы на

“

Владимир Степура, глава города Покачи:
Сообща в этом можно разобраться и принять решение, понять, сколько это стоит. Может от каких-то работ можно отказаться



С 1 по 28 февраля

Единая

социально-психологическая
служба «Телефон доверия»
В Ханты-Мансийском
автономном округе – Югре
проводит акцию
«Кризисы любви».

Поводом обращения на телефон доверия могут стать темы:

- затруднения при выборе партнера;
- трудности сближения и проявления любовных чувств;
- проблемы построения взаимоотношений в паре;
- неразделенная любовь;
- ревность, измена, охлаждение чувств;
- разрыв отношений.

По этим и другим вопросам вы можете получить своевременную квалифицированную психологическую помощь по телефонам:

8-800-101-12-12,

8-800-101-12-00

(анонимно, круглосуточно, бесплатно)

